

Сотрудники экспертно-криминалистического отдела с поздравлениями в преддверии празднования 73-ей годовщины Победы посетили ветерана Великой Отечественной войны Сапежникова Алексея Ананьевича



Сапежников Алексей Ананьевич родился 25 декабря 1925 года в Белоруссии. В армию был призван в возрасте 17 лет и зачислен в 23-ю окружную школу отличных стрелков снайперской подготовки Дальневосточного фронта, которая размещалась в поселке Шкотово Приморского края. В боевых действиях участвовал с августа по сентябрь 1945 года на 1-ом Дальневосточном фронте в составе 607 стрелкового полка 231 стрелковой дивизии в боях против японской квантунской армии в районе города Харбин.

Сотрудники экспертно-криминалистического отдела вручили Алексею Ананьевичу памятные подарки от следственного управления, поздравили с наступающим Днем Победы, выразили ему глубокую признательность за его бесценный вклад в общую Победу, пожелали ему

здоровья и долгих лет жизни.

Изображения



08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1223471>